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Ponta a zászlóügyről: Románia nem tűri el, hogy kioktassák
2013. február 6. – Krónika

Románia nem tűr el senkitől leckéket, hogyan alkalmazza a törvényeit - hangoztatta Victor Ponta
miniszterelnök szerdán arra reagálva, hogy Németh Zsolt, a magyar külügyminisztérium parlamenti
államtitkára a Székelyföldön dúló „zászlóháború” ellen emelt szót kedden, és azt kérte a román
kormánytól:  szüntesse be a  szimbolikus  agressziót  az  erdélyi  magyar  közösség ellen.  Bogdan
Aurescu,  a  román  külügyminisztérium  államtitkára  azt  nyilatkozta:  a  magyar  politikus  azon
felhívása, amelyben a székely zászló kitűzésére buzdította a magyarországi önkormányzatokat,
gyakorlatilag egyet  jelent  az  etnikai  alapú területi  autonómia támogatásával,  melyet  Románia
alkotmánya nem ismer el.

Székelyzászló-ügy: Kelemen szerint nem éri sérelem Romániát
2013. február 6. – maszol.ro

A székely  zászló  kitűzése nem sérti  sem a román állam érdekeit,  sem a román lakosságét  -
jelentette  ki  az  RMDSZ elnöke  szerdán  a  parlament  folyosóján  újságírói  kérdésre  válaszolva,
röviddel azután, hogy a román külügy berendelte a bukaresti magyar nagykövetet Németh Zsolt
magyar államtitkár kijelentései miatt. Kelemen Hunor elmondta, hogy az olyan nemzeti kisebbségi
jelképek, mint a székely zászló, nem sértik sem a román állam érdekeit, sem a román lakosságét,
senkit  nem ér hátrány amiatt,  hogy ezeket a jelképeket a "jóérzés határain belül"  használják
Románia egyik régiójában.

Székelyzászló-ügy – Németh Zsolt: a román kormányfő valamit félreért
2013. február 6. – Erdély Ma

Németh Zsolt  külügyi  államtitkár  szerint  Victor  Ponta  román miniszterelnök „valamit  félreért",
amikor a székelyzászló-használat ügyével összefüggésben úgy nyilatkozik, Románia nem tűri el,
hogy kioktassák. Victor Ponta szavaira reagálva Németh Zsolt a Fidesz-KDNP gyulai frakcióülésének
helyszínén újságíróknak azt mondta: a román miniszterelnök valamit félreért. „Európában amit a
törvény nem tilt, azt lehet. Romániában nem tiltja semmilyen törvény a székely zászló használatát.
Ilyen értelemben az európai normákat, a jogállami normákat – attól függetlenül, hogy a román
miniszterelnök mit tűr és mit nem – biztosítani kell" – nyilatkozta.

A diplomáciai szokásjog megsértésével vádolják a bukaresti magyar nagykövetet
2013. február 7. – transindex.ro

Titus Corlăţean külügyminiszter a diplomáciai szokásjog megsértésével vádolta meg szerdán Füzes
Oszkárt, Magyarország bukaresti nagykövetét, és kilátásba helyezte kiutasítását, amennyiben a
nagykövet  nem  tér  vissza  "megbízatása  keretei  közé".  A  külügyminiszter  az  Antena  3
hírtelevíziónak nyilatkozva azt nehezményezte, hogy a magyar nagykövet, egy másik hírtelevízió
vendégeként, újságírói kérdésre válaszolva Magyarország támogatásáról biztosította a székelyföldi
autonómiatörekvéseket.

http://kronika.ro/index.php?action=open&amp;res=71124
http://maszol.ro/index.php/belfold/8343-szekelyzaszlo-ugy-kelemen-szerint-nem-eri-serelem-romaniat
http://erdely.ma/kozeletunk.php?id=135193&amp;cim=szekelyzaszlo_ugy_nemeth_zsolt_a_roman_kormanyfo_valamit_felreert
http://itthon.transindex.ro/?hir=31978


Füzes Oszkár a maszol.ro-nak: ez nem diplomáciai incidens
2013. február 6. – maszol.ro

„Túlleszünk ezen, az élet megy tovább" – jelentette ki a maszol.ro-nak Magyarország bukaresti
nagykövete  röviddel  azután,  hogy  berendelték  a  külügyminisztériumba  Németh  Zsolt  magyar
külügyi  államtitkár  székely  zászlóval  kapcsolatos  kijelentései  miatt.  A  diplomata  elmondta,  a
külügyben  tartott  megbeszélés  is  azt  tükrözte,  hogy  nincs  szó  román-magyar  diplomáciai
incidensről. Tájékoztatása szerint „teljesen normális hangnemben beszéltek" a két ország közötti
nézetkülönbségekről. 

Füzes Oszkár: a székelyeknek természetes joguk használni nemzeti szimbólumaikat
2013. február 6. – transindex.ro

Magyarország  bukaresti  nagykövete  szerint  szó  sincs  Románia  és  Magyarország  között  dúló
zászlóháborúról, a székelyeknek természet adta joguk a nemzeti-történelmi és az identitásukhoz
köthető szimbólumaik használata.

Ismét sérteget Szanyi Tibor: ezúttal románozott
2013. február 6. – transindex.ro

Háromnapos évadnyitó frakcióülését kezdte el Gyulán a Fidesz-KDNP-frakciószövetség. Az ellenzéki
MSZP, a Demokratikus Koalíció és a Magyar Szolidaritás Mozgalom tüntetést szerveztek ebből az
alkalomból. Jelen volt a Fideszt támogató Békemenet is: ők a tüntetők ellen demonstráltak. Szanyi
Tibor az MSZP Országos Elnökségének tagja is jelen volt a rendezvényen. A politikus az Indexnek
nyilatkozva  azzal  tréfálkozott,  hogy  románul  fogja  köszönteni  a  Békemenet  résztvevőit,  mert
szerinte "sokan onnan érkeztek".

Budapest: a székelyzászló-ügy megoldása Románián múlik
2013. február 6. – maszol.ro

A kisebbségi jelképek használatának akadályozása ügyében kialakult helyzet megoldásának kulcsa
Románia  kezében  van,  a  romániai  magyarságnak  jogában  áll  használnia  szimbólumait,  ezért
Magyarország támogatja a székely zászló használatát - tájékoztatta a magyar Külügyminisztérium
szerdán az MTI-t.

Kelemen: eljárt az idő a nemzetállamok felett
2013. február 6. – transindex.ro

Törölni  kell  az  alkotmányból  a  nemzetállam  fogalmát,  mert  e  miatt  nem  érzik  a  magyarok
egyenrangú állampolgároknak magukat Romániában – jelentette ki  Kelemen Hunor szerdán az
RFI-nek  adott  interjújában.  Az  RMDSZ  elnöke  az  alkotmánymódosítás  kapcsán  elmondta:
meggyőződése, hogy nem jutnak kompromisszumra a kérdésben a többi párttal, de ez nem jelenti
azt,  hogy  az  RMDSZ  nem  tematizálja  azokat  a  kérdéseket,  amelyekről  úgy  gondolja,  hogy
esetükben társadalmi párbeszédre van szükség.

Kovászna és Hargita megye összehangolja kulturális és turisztikai programjait
2013. február 6. – transindex.ro

Az idei év első közös munkaülését tartotta meg Hargita és Kovászna megye önkormányzatának
vezetősége kedden délelőtt Sepsibükszádon. Napirenden szerepeltek a közös turisztikai projektek,
Székelyföld népszerűsítésére vonatkozó ügyek, a közös kiadványok szerkesztése, ugyanakkor a
közös események időpontjainak egyeztetése - derül ki a Kovászna Megyei Tanács közleményéből.

Bedő Zoltán: megfélemlít a hatalom
2013. február 6. – Erdély Ma

Gyűlöletkeltés és fenyegetés éri az erdélyi magyarokat, hangsúlyosan a székelyeket – állapította
meg sajtóértekezletén Bedő Zoltán. Az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) sepsiszentgyörgyi elnöke
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szerint a megfélemlítési akciót a legmagasabb szintről irányítják. 

Kelemen szerint katasztrofálisak a jelenlegi régiók
2013. február 6. – maszol.ro

Katasztrofálisnak tartja Kelemen Hunor Románia jelenlegi regionális felosztását. „Fel kellene hagyni
azzal  a  demagóg  állásponttal,  miszerint  összedől  a  világ,  ha  ehhez  a  nyolc  katasztrofálisan
kialakított  régióhoz  hozzányúlunk"  –  jelentette  ki  az  RMDSZ  elnöke  a  RFI-nek  adott  szerdai
interjúban a kormánypártoknak arról az elképzeléséről,  hogy a jelenlegi nyolc fejlesztési régiót
közigazgatási hatáskörökkel ruházzák fel. 

Lucian Mândruță is kitűzte a székely zászlót
2013. február 6. – maszol.ro

A székelyek iránti szolidaritása jeléül „kitűzte" szerdán a Facebook-oldalára a székely zászlót Lucian
Mândruță. A népszerű tévés újságíró bejegyzésében arról ír: nem érti, mi a bajuk a románoknak a
székely közösség szimbólumával. Lucian Mândruță tavaly december elsején azzal hívta fel magára
a figyelmet, hogy a román nemzeti ünnepen arról írt: Románia csak a kisebbségben élő nemzeti
közösségekkel együtt teljes ország

Újabb akadály az iskolanévadás előtt
2013. február 6. – Szucher Ervin – szekelyhon.ro

Újabb akadályt próbál gördíteni a marosvásárhelyi 2-es számú általános iskola Bernády Györgyről
való elnevezése elé a Maros Megyei Tanfelügyelőség és a helyi  Szociál-demokrata Párt (PSD).
Miután a politikai alakulat egyik vezéregyénisége, Cornel Brişcaru városi tanácsos korábban már
perbe  hívta  az  önkormányzatot  a  több  mint  egy  évvel  ezelőtt  hozott  döntéséért,  most  a
főtanfelügyelő-politikus,  Ştefan  Someşan  próbálja  eltántorítani  az  illetékeseket  a  döntés
meghozatalától.

Létrejött a Ţinutul Secuiesc
2013. február 6. – Czika Tihamér – manna.ro

Czika  Tihamér  szerint  „Románia  területi-közigazgatási  átalakítása  körüli  hisztiből  –  avagy
demokratikus  közvitából  –  Székelyföld  egyértelműen  nyert:  képet  és  nevet.  Mert  eddig  csak
„úgynevezték" Székelyföldet”. 

A belgák hova álljanak?
2013. február 6. – Kovács Péter – transindex.ro

Az RMDSZ főtitkára olvasói levelében kifejti: „megkezdődött a 2014-es magyarországi választási
kampány  erdélyi  szakasza.  Az  MSZP  szervált  elsőnek,  a  Fidesz  pedig  a  székely  zászló
magyarországi polgármesteri hivatalokra való kitűzésével válaszolt”. 

Ki mit tűz ki?
2013. február 7. – Balogh Levente – Krónika

A Krónika vezércikkében Balogh Levente kifejti, hogy „Németh kijelentése talán egy kicsit tényleg
keményre sikeredett,  a  szimbólumharcokba való  belebocsátkozásnál  jóval  fontosabb lenne,  ha
Budapest majd a közigazgatási reform idején, a magyarok számára kedvezőbb régiók kialakítása
érdekében állna ki nemzetközi színtéren is a romániai magyar közösségért. A mostani megjegyzés
azonban mégis fontos, hiszen vélhetően azt jelzi: Budapest megpróbál védhatalomként fellépni a
határon túli  magyarok érdekében. Csakhogy ehhez jól átgondolt, higgadt, a lehetséges külföldi
reakciókat is számba vevő stratégia kell, hogy Bukarest egy pillanatig se tudjon a nyugati partnerek
előtt abban a szerepben tetszelegni, hogy ismét a román fél vált a „nacionalista magyar kormány
szimbolikus agressziójának” áldozatává”.

A zászlóüggyel érvelt a kisebbségi kérdés megoldása mellett Sógor az EP-ben
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2013. február 6. – transindex.ro

A törökországi kurd kérdés békés megoldásának lehetőségeiről vitáztak az EP-képviselők szerdán.
Sógor Csaba RMDSZ-es képviselő hozzászólásában leszögezte, az Európai Unió (EU) területén élő
őshonos nemzeti kisebbségek problémájára uniós megoldást kell találni, ezért azt szorgalmazta,
hogy az EU-s intézmények foglalkozzanak a kérdéssel annak ellenére, hogy az Európai Bizottság
nem érzi illetékesnek magát ezen a téren. A kérdés megoldására az európai polgárság éve kiváló
alkalom, amely az EU hitelességét erősítené – érvelt a képviselő. 

Tamás Sándor: tiszteletet várunk
2013. február 7. – Erdély Ma

Fontos és jó dolog, hogy a magyar kormány és képviselői támogatják az erdélyi magyar közösség, a
székelység óhajait – reagált tegnap Tamás Sándor, az RMDSZ háromszéki szervezetének elnöke
Németh Zsolt magyar külügyi államtitkár keddi kijelentéseire, megjegyezvén: „amit nem hallanak
Bukarestben,  azt  meghallják  Brüsszelben  vagy  Washingtonban”.  Ugyanazt  akarjuk,  ami
természetes az Európai Unió tagországaiban, területi autonómiát, mely több uniós országban is
működik, illetve jelképeink használatát. Mi tiszteljük a román állam szimbólumait, s nem akarunk
mást, mint azt, hogy a magyarság, a székelység jelképeit is tiszteljék – összegzett Tamás Sándor. A
szomszédos  Hargita  megye  tanácsának  elnöke,  Borboly  Csaba  úgy  véli,  a  magyarság  jogait
megsértik.
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